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Prázdniny se blíží 
 

 

Milí školáci, 

 

blíží se konec školního roku.  Určitě se všichni nemůžete dočkat, až 

naposledy zazvoní zvonek ve škole. Dva měsíce prázdnin utečou 

jako voda a věřím, že se za dva měsíce uvidíme na novém školním 

hřišti nebo dětských prolézačkách, na které se všichni určitě těšíte. 

Přeji Vám krásné a slunečné prázdniny, užijte si je bez úrazů a 

jiných nepříjemností.                                       

                                                                        Mgr. Rita Skalová 

                   starostka města 
 

Soutěž o nejhezčí předzahrádku rodinného domu 

 a květinovou výzdobu oken a balkonů 

 
Soutěžní fotografie:  

               
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Společenská kronika 
 
 

          Jubilanti měsíce června                                                     
 

Jan Cílek    88 let                      

Konstantin Janča  90 let   

Václav Nejedlý  89 let                                                

Františka Malovcová 82 let                
 

                                                                   Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
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Nabízím k dlouhodobému pronájmu byt 1+1 

v panelovém domě ve Skalné. 

 
 Byt je nekuřácký 

 Požaduji složení vratné kauce ve výši dvou měsíčních nájmů   

 Možnost pronájmu od července 2015 

 Kontakt:  604 152 832 

 

Upozornění 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                               Vážení spoluobčané, 

 pro ty z vás, kteří si od pololetí (1. 7. 2015) změnili velikost nebo 

četnost nádoby u vývozu odpadu, jsou již připraveny dodatky 

k podpisu u paní Kirch na MěÚ. 

Správa poplatků MěÚ Skalná 
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           Firma BS-systeme s.r.o. se sídlem ve Skalné hledá zaměstnance na pozici: 
 

UKLÍZEČKA - poloviční úvazek 

 

ŘIDIČ / NÁKUPČÍ - poloviční úvazek 

 

DĚLNÍK / DĚLNICE V KOVOVÝROBĚ – hlavní pracovní poměr, 3 směnný provoz 

 

Adresa místa výkonu práce:  

Chebská 500 

351 34 Skalná 
 

Kontakt:  

Linda Svobodová 

M: 00420 734 256 081 

E: l.svobodova@bs-metallbearbeitung.com 

 

 

Úspěch skalenských hasiček - postup na Mistrovství České republiky 
O víkendu 30. 5. - 31. 5. se konala krajská kola v požárním sportu na stadionu AC Start v Karlových Varech. Za 

dorost soutěžila Nikola Šmatová, která ve své kategorii střední dorost zvítězila a zajistila si postup na 

Mistrovství České republiky konané 10. - 12. 7. 2015 v Praze. V kategorii dospělých reprezentovala 

Skalnou Kateřina Schveinerová, která doplnila družstvo z Útviny. V krajském kole však zvítězilo družstvo 

z Jáchymova. To požádalo o pomoc a doplnění týmu na MČR, které se bude konat 26. – 28. 6. 2015 v Trutnově. 

Gratuluji Nikole k postupu a slibuji řádnou reprezentaci na Mistrovství České republiky v požárním sportu. 

 

Kateřina Schveinerová 

 vedoucí mladých hasičů 

 

  

mailto:l.svobodova@bs-metallbearbeitung.com
https://www.facebook.com/nikola.smatova
https://www.facebook.com/kata.schveinerova
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2. ročník soutěže v hasičské všestrannosti „ O pohár hradu Vildštejn“. 

V sobotu 13. června se konala tato hasičská soutěž na hradě Vildštejn ve Skalné. Hasiči v krásném 

prostředí skalenského hradu plnili úkoly v rámci vlastní odborné přípravy jednotek požární ochrany. 

K vidění byly disciplíny, jako je vyhledávání osob v zakouřeném prostoru, práce s nastavovacím 

žebříkem a útok do prvního patra budovy, práce s lany, slaňování, vědomostní soutěže, požární útok, 

střelba ze vzduchovky a silové soutěže. Zde závodníci házeli s 10kg těžkým startérem nebo váleli 

pneumatikou po vytyčené dráze na čas. Nemůžeme zapomenout na stanoviště zdravovědy, které si pro 

hasiče připravila Záchranná služba Karlovarského kraje. Na tomto stanovišti zazářili hlavně domácí 

borci ze Skalné, kteří zde získali ze všech týmů nejvíce bodů. Nad všemi výkony dohlíželi rozhodčí, 

kteří byli složeni z příslušníků Hasičského záchranného sboru a Zdravotní služby Karlovarského kraje. 

V konečném pořadí domácí, jen těsně, porazil tým hasičů z Dolního Žandova, kde došlo díky 

shodnému počtu získaných bodů k rozstřelu velitelů. Bohužel místní velitel po probdělé noci svůj tým 

nepodržel a jednotka ze Skalné brala druhou příčku. Na třetím místě skončili hasiči z Herinku (okr. 

Praha – východ), kteří jen o jediný bod porazili hasiče z Teplé. Po ukončení oficiální části soutěže a 

předání putovního poháru vítězům následoval doprovodný program, který končil až v pozdních 

nočních hodinách. Na nádvoří hradu se ve stylu středověkých klání grilovalo prasátko a zlatý mok tekl 

proudem. Pro dobrou náladu hrála country kapela PIC NIC. Závěrem je třeba poděkovat všem 

rozhodčím, závodníkům, organizátorům za průběh soutěže a povedenou hasičskou akci, při které nešlo 

jen o vteřiny a body, ale hlavně o dobrou náladu a příjemné setkání všech zúčastněných.  
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Konec května a začátek měsíce června patřil odborné přípravě. 

 
Skalenští hasiči se během roku věnují studiu a odborné přípravě. Po kurzech zdravovědy a zásahům na 

dopravní nehody se skalenští hasiči zúčastnili odborné přípravy, kterou organizoval Hasičský záchranný 

sbor. V měsíci květnu se jednalo o cvičení s technikou při dálkové dopravě vody, sebezáchrany a 

slaňování. Dále se hasiči věnovali výcviku s leteckou službou a nacvičovali součinnost s vrtulníkem BELL, 

který vlastní Policie ČR. Poté se zabývali odbornou přípravou na odstraňování následků bouře a větrných 

smrští, kdy se osm členů jednotky SDH Skalná zúčastnilo a úspěšně ukončilo kurz obsluhy motorové pily 

v délce 69 hodin, při kterém se jednalo hlavně o nebezpečné rizikové kácení. Hasiči ze Skalné jsou první 

jednotkou dobrovolných hasičů na okrese Cheb, která je oprávněna, dle nařízení generálního ředitelství 

hasičského záchranného sboru, vykonávat tuto práci a je připravena na zásahy tohoto druhu. Na fotografii 

jsou zachyceni skalenští hasiči při odborné přípravě.  

                                                                                            Roman Melničuk – velitel JSDH Skalná 
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Skalenský Folkfest se zařadil mezi vyhledávané festivaly milovníku folkové hudby. 
Druhý pátek v červnu patřil ve Skalné příznivcům folkové hudby. Za krásného letního večera se na nádvoří 

hradu Vildštejn konal již 2. ročník folkového festivalu, kterému pořadatele dali přiléhavý název Skalenský 

Folkfest 2015. Tento festival s úžasnou atmosférou, kterou dokázali návštěvníci během koncertu vytvořit, 

pořádali místní hasiči ve spolupráci s Městem Skalná a majitelem hradu Vildštejn. Během tohoto nádherného 

večera se na podium vystřídala čtveřice vystupujících. První se na podiu objevilo trio děvčat z Blovic u Plzně 

s názvem Přelet MS a ihned po pár tonech dokázaly „Přeletky“ zaujmout publikum. Jako druzí vystoupilo méně 

známé duo v podání bratrů Bydžovškých z Chebu, kteří se představili převážně s vlastní tvorbou. Na podium 

s těmito bratry vystoupil, také moderátor celé akce Pavel Jim Drembubák, který bratry doprovázel na kontrabas. 

Všichni tři si publikum ihned získali a na konci jejich vystoupení se v hledišti objevil velký transparent fandů 

tohoto dua s nápisem „Honzík a Míša – Milujeme vás“. Zlatým hřebem našeho festivalu ovšem bylo vystoupení 

folkové stálice v podání kapely Nezmaři z Českých Budějovic. Tato kapela si sebou přivezla také svého 

vzácného hosta a to legendárního nestora moderní trampské písně - Mikiho Ryvolu. Jejich vystoupení strhlo 

snad všechny návštěvníky koncertu a publikum se stalo dalším pěveckým členem této legendární kapely. Během 

koncertu byla také vylosována vstupenka, jejíž majitel si odnesl domů novou akustickou kytaru, kterou 

pořadatelům věnovala společnost Strunal CZ Luby. 

Dovolte mi poděkovat všem organizátorům, sponzorům, vystupujícím a hlavně všem lidem, kteří na koncert 

přišli, za nádherný, folkově laděný večer s úžasnou atmosférou, která k této muzice patří. Věřím, že podobná 

akce do Skalné patří a pokud vše dobře dopadne, tak se v červnu 2016 všichni zase sejdeme již při 3. ročníku 

Skalenského Folkfestu. 

                                                                                     Za pořadatele velké“Ahoj“ Roman Melničuk 
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Prázdniny ve Skalné 

Blížící se konec školního roku vítají všichni školáci a také ti, které čeká 

dovolená. Naše město budou čekat dva měsíce plné práce. V průběhu 

prázdninových měsíců bude dokončena akce Sportoviště a dětská hřiště-

Skalná, Rekonstrukce toalet školní jídelny a tolik očekávaná Revitalizace 

podhradí hradu Vildštejn.  Věřím, že se vám bude v našem novém podhradí 

líbit a že jste si všimli i nových návštěvníků na nově zbudovaném jezírku.  
 

Mgr. Rita Skalová 

starostka města 

Informace ze Základní školy Skalná 

Zdravá výživa na statku Bernard 

Dne 18. 5. 2015 se žáci 6. a 7. třídy zúčastnili vzdělávacího programu o zdravé výživě na statku Bernard na 

Sokolovsku. 

Vše spočívalo v tom, že se děti nejen teoreticky seznámily se zásadami zdravé výživy, ale také ochutnaly vybrané 

produkty, které jim lektorky na místě během výkladu samy připravily. Na stanovišti, které se zaměřovalo na 

správnou snídani, děti sledovaly přípravu ovesné kaše, její ochucování např. agávovým sirupem. Během vaření si 

poslechly důvody nutnosti proč a jak snídat. Největší úspěch měla u dětí zřejmě příprava zdravého mlsání, kdy jim 

byla vyrobena směs z opražených semínek tykve, slunečnice a rozinek. Součástí statku je také venkovní pec, kde 

žáci dostali tzv. chlebovou placku, jež většině též chutnala. Na závěr celého programu byla celá naše skupina 

pozvána do restaurace na oběd.     

    

 

 
    Irena Heczková 

Dopravní soutěž – krajské kolo 

26. 5. bylo pokračování dopravní soutěže. Krajské kolo se konalo v Sokolově za nepříjemně chladného a chvílemi i 

dost větrného počasí. I přesto dokázali soutěžící slušně obstát - starší žáci Kuchta Ondra, Frič Pepa, Rynešová Káťa 

a Vavříková Bára skončili na hezkém třetím místě a mladší žáci - Voborníková Maruška, Krbcová Eliška, Makovec 

Honzík a Makovec Lukáš obsadili místo čtvrté.                                                                 

Eva Hercigová                                                                                                             
Krajské kolo soutěže Mladých zdravotníků 

Vejprnické krajské kolo se jako obvykle konalo květnovou sobotu. Zúčastnilo se jí 12 družstev. Počasí moc 

nepřálo, ale organizátoři vše skvěle zvládli a bez průtahů se mohlo začít soutěžit. Družstva si musela poradit na 

jednom stanovišti s ošetřením žilního krvácení a otevřené zlomeniny. Na dalším stanovišti s praktickou první 

pomocí je čekalo ošetření poranění břicha a poraněním hlavy. Poslední stanoviště bylo  „zákeřné“, byli zde tři 

zranění. Jeden s amputací ruky, další dva v bezvědomí. Obvazová technika byla následujícím úkolem a mimo 

soutěž si zkusili znalosti z dopravní výchovy. A jak si vedla naše skupina? Přesto, že jsme museli na poslední chvíli 

změnit složení družstva, získali jsme krásných 1197 bodů. To stačilo na medailové třetí místo. Díky, Domčo 

Filipová, Ivčo Malinů, Lucko Novotná, Pepo Friči a Ondro Kuchto.                                                              

Blanka Novotná 

Soutěž v anglickém jazyce 
Žákyně 5. třídy Kristýna Händleinová se zúčastnila prvního ročníku soutěže v anglickém jazyce WAZZUP, která 

byla vyhlášena pro žáky základních a středních škol firmou Lingea. Úkolem bylo vytvoření krátké prezentace v 

angličtině na jedno z nabízených témat. Kristýna si vybrala téma "Můj domácí mazlíček", získala 2. místo a vyhrála 

elektronický anglicko-český slovník. 
                                                                                                                Irena Heczková 

Výlet do Prahy 

2. 6. byla 4. a 5. třída na výletě v Praze. Ráno v 7 hodin jsme nastoupili do autobusu a vyrazili směr Letiště Václava 

Havla. Exkurze byla moc hezká - nejprve nám paní průvodkyně řekla něco z historie letiště a letadel spojených s 

pražským letištěm. A pak hurá k bezpečnostnímu rámu - to byl zážitek! Někdo musel zout boty a nechat se řádně 

zkontrolovat, někdo prošel bez problému..... Po bezpečnostní kontrole na nás už na letištní ploše čekal autobus a 

povozil nás po všech zákoutích letiště - hangáry, hasiči, ranveje. Všude nám paní průvodkyně povídala, 

komentovala aktuální dění. A těch přistávajících a startujících letadel! Z letiště jsme se přesunuli na Pohořelec a 

vydali se na Královskou cestu. Tady zněl hlavní úkol - neztratit se. A tak jsme prošli Nerudovo ulicí, prohlédli si 

domovní znamení a Karlův most. Nikdo se neztratil ani při krátkém rozchodu v Mostecké ulici a večer jsme krásně 

unavení dorazili zpět domů. 

Děkujeme Městskému úřadu za úhradu autobusu.                                                                  Eva Hercigová 
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Poděkování a několik momentek z Dětského dne – 6. 6. 2015 

Děkujeme všem dospělým i žákům naší školy, kteří se zapojili do organizace Dětského dne a přispěli k hladkému 

průběhu celé akce. Letos nám počasí přálo až příliš, věřte, že několikahodinový pobyt na slunném stanovišti je 

opravdu náročný. Přesto se těšíme za rok nashledanou !                  

Denisa Goldová   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Božský Londýn 
Díky učitelce anglického jazyka paní Gabriele Šlégrové mohli zájemci z řad žáků  7., 8. a 9. ročníku navštívit 

Londýn ve dnech 24. až 29. května 2015. 

Vyjeli jsme v neděli z Chebu, poté jsme dojeli do Calais, kde jsme se nalodili na trajekt a v sedm hodin ráno jsme 

spatřili Doverské útesy. Po vylodění jsme nasedli do autobusu a jeli do centra Londýna, kde jsme viděli Big Ben, 

Westminsterskou katedrálu a Westminster Abbey, dále jsme šli na Piccadilly square, kde jsme měli rozchod. 

Londýn je ohromný, úžasný, rušný, plný lidí a památek, velkolepý, čistý, je zde mnoho parků. V Londýně jsou milí 

lidé, mnoho jich sportuje, skvěle se oblékají a jsou přátelští  a velmi ochotní k cizincům. 

Byli jsme ubytováni v různých rodinách, kde se o nás starali, jen to polední jídlo je jiné než v Čechách - malé 

porce, na které nejsme zvyklí. Jinak jsme byli velmi spokojeni, navázali jsme mnohá přátelství a kontakty a hlavně  

jsme se zdokonalili v angličtině. 

Z dalších pamětihodností a zajímavostí jsme navštívili Muzeum Madame Tussaud, Tower Bridge, London Eye, 

Cambridge a katedrálu sv. Pavla. 

Z výletu do Londýna jsme přijeli naprosto vyčerpaní z cesty, ale nadšení z božského Londýna! 

                                                                           

za všechny účastníky zájezdu osmáci 
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DEN DĚTÍ 2015  
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Oslavy Dne dětí v mateřské školce 

Dny dětských radostí aneb oslavy Dne dětí jsme prožili velice pestrým programem. V pondělí  

1. června bylo pro děti všech tříd zajištěno kouzelnické vystoupení. Počasí nám přálo, a tak jsme mohli 

vidět kouzla přímo na zahradě MŠ. Kouzelnické vystoupení bylo hrazeno sponzory: Stavebniny 

Květoslava Štolbová, Smíšené zboží Libuše Štolová a paní Alena Šollarová, kterým touto cestou 

velice děkujeme za pěkný zážitek dětem k jejich svátku. 

Po vystoupení si děti pochutnaly na zmrzlinovém kornoutu pod pergolou. Dalším dárkem byl 

odpolední výlet autobusem „ Za zvířátky na farmu“ na školní statek Cheb. Výlet proběhl během  

1. a 2. června pro děti všech tříd. Doprava pro nás vypraveným autobusem byla zaplacena 

Karlovarským krajem a exkurzi uhradili dětem opět sponzoři. 

Věřím, že společné zážitky obohatily všechny přítomné a hlavně oslavence – DĚTI. 

                                                                 

 Za MŠ Broňa Kuželková  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
- 14 - 

  

K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc č e r v e n 2015: 
Muzeum Cheb  

Otevírací doba:  
1. května do 30. září 2015, úterý – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 

25.6.2015 - 27.9.2015  Výstava  „Výstava hraček ze sbírky Aleny Pleslové“  (vernisáž 24.6.2015 - 17.00 hod.) 

 

Kulturní centrum Svoboda   
11.07.  19:00 Katapult – retro tour 
 

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

20.06. 19:00 Král jelenem - Pohádková komedie pro celou rodinu                           divadlo / skupina VE 

+ Z 

25.06. 19:00 Marie Antoinetta - moderní portrét rozporuplné ženy                   divadlo / skupina F 

26.06. 19:00 Divadelní banket - zábavný galavečer k zakončení Sezóny romantických bláznů         divadlo / skupina E 

 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
18.06. 19:30 Španělský večer s Carmen – 90 minut krásné hudby doplněno tanečními vstupy flamencové tanečnice Loly Karpenko 

27.06. 19:00 Světáci – Parta tří fasádníků pracuje v Praze, v zářivém hlavním městě plném lákadel, zábavy a bujarého nočního života. 

30.06. 19:30 Slavné operetní a muzikálové melodie 

02.07. 19:30 Procházka operetními a muzikálovými melodiemi 
09.07. 19:30 Johann Strauss orchestr 

16.07. 19:30 Koncert italského tenoristy Giancarla Ruggieriho 
 

Kino SVĚT Cheb    
17. 06. 15 St 17:30 JurskĨ svŊt 

  20:00 Insidious 3: Poļ§tek 

18. 06. 15 Ļt 16:00 And²lek na nervy 

  18:00 Odebrat z pŚ§tel 

  20:00 JURSKħ SVŉT - 3D 

19. 06. 15 P§ 16:00 And²lek na nervy 

  18:00 Odebrat z pŚ§tel 

  20:00 JURSKħ SVŉT - 3D 

20. 06. 15 So 14:00 Asterix: S²dliġtŊ bohŢ - 3D 

  16:00 And²lek na nervy 

  18:00 Odebrat z pŚ§tel 

  20:00 JURSKħ SVŉT - 3D 

21. 06. 15 Ne 14:00 Mimoni 

  16:00 And²lek na nervy 

  18:00 Odebrat z pŚ§tel 

  20:00 JURSKħ SVŉT - 3D 

22. 06. 15 Po 17:30 Ģivot je ģivot 

  20:00 Temn® kouty 

23. 06. 15 Đt 17:30 Ģivot je ģivot 

  20:00 Temn® kouty 

24. 06. 15 St 17:30 Ģivot je ģivot 

  20:00 Temn® kouty 

25. 06. 15 Ļt 16:00 Mimoni 

  18:00 Mimoni - 3D 

  20:00 Sejmi prezidenta 

26. 06. 15 P§ 16:00 Mimoni 

  18:00 Mimoni - 3D 

  20:00 Sejmi prezidenta 

27. 06. 15 So 14:00 HURĆ NA FOTBAL - 3D 

  16:00 Mimoni 

  18:00 Mimoni - 3D 

  20:00 Sejmi prezidenta 

28. 06. 15 Ne 14:00 Sedmero krkavcŢ 

  16:00 Mimoni 

  18:00 Mimoni - 3D 

  20:00 Sejmi prezidenta 

29. 06. 15 Po 17:30 And²lek na nervy 

  20:00 D§ma ve zlat®m 

30. 06. 15 Đt 17:30 And²lek na nervy 

  20:00 D§ma ve zlat®m 

01. 07. 15 St 17:30 And²lek na nervy 

  20:00 D§ma ve zlat®m 

 

Městská knihovna     
Nově na Vás v knihovně čeká hned několik titulů. Jedná se o například o následující knihy: Kouzlo všednosti – Táňa Keleová-

Vasilková; Levhart – Jo Nesbo; Bílá žena – Barbara Wood; Očistím tě od hříchu – J. D. Robb;  Město policajtů – Karin 

Slaughter; Klid před bouří – Linda Howard; Kůže – Mo Hayder; Šílenství – John Lutz; Lisa Klaypas – Dívka s hnědýma 

očima; a mnoho dalších. Pro děti je přichystáno spoustu nových knih včetně 9. dílu tak oblíbeného Malého poseroutky J. 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.  

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou – 

www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách 

knihovny si můžete zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto 

stránkách zadávat rezervaci knih. 

                                                                         
                                                                                                        Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=rMsJY78BJk9Ev%2fR2eBwswA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=z5yzqwXoWkSX0gpPuBPT2Q
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=ux58k80PAGw22zRXm7rmUA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=AQgHG1KBB7aT4Kozev1wxw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=%2fiGuR64dN3UVenn5SioncA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=FudGk7LVyQoIsh%2b78TuJQQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=DAxDI5CpX9Ji2jluhgu5Yg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=3E5fHgD9xRKIWcoWJBbZtg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=lwnJlHIJtFuqPjojJh%2bUiw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=kljnHYuYMp0s09vdBA6qow
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=6BAaYblfSMVaZG3MrcN%2fnQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Gor2dnjRqlOe9mrVi3TX2w
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=ufoV3HY6u12o5ySrvhD9yw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Ts4jJbEob8jZNIe4EAvMQQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=XMpbJR2PDjzwVuYpusUZiw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=T%2bpJJL5aFw3w76FcCcjGAw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=UFnBM3f%2bJXTnT0lvLA752A
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=i6QBAjNvsdlS6WWEE1xJpw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=Xmu5uc9dvDk7Bq2%2bpJNj%2bA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=AYdGO3EbjatTR%2fl8ERFhAQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=8UxTWJ3WkJpxho9KIY%2bDIA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=RIooAPITahHu5BfZ8%2fWISQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=WDkuZXEdH0oa5y4fuGyEvw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=1EV4t%2byMdc4edd%2fCgjs2kw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=ZH%2faC8ch5es0ilAW6S2aCw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=kxjTLYpdj6ERCA8MrDyrPA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=7z5pmGebmk1iTj1AgbVQdg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=C%2fTvANHOgJW6kh5K2j4yYA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=2G3xt8huA3XzsA3bOAYs%2bg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=%2f%2bmEdwCBvlmldk9eh3ImoA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=JcagSMPu1uqkb5pDpFF97w
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=R5MtwVn0eZXCRhV0CXKwkA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=nC2dlVy3ZR%2ffLwAZMIyWdQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=VWeBApLAI5FBUnInN7TNAA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=QBB8hxt2IlG0gDTVAOm0wg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=d%2f%2f6t8q2EH53URnyHNTtqw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=pSq%2fSTKEV4Zd%2fEVIO97ekA
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=5F4dvZpAyRmFq%2fRa0Y4Jwg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=KHmumc50sJUNtm9w1Rohzw
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=%2bDYwkeC0qeMokM%2bszsN3%2fQ
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=P5AokqzuD%2b5VVjAkhDm4Cg
http://www.disdata.cz/akce.aspx?id=3Kxdi%2b30naDxMHjBdGS4yw
mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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3. Schönberg – Putování v rámci slavnosti parku 
Termín:   sobota,  04. července 2015 

Čas startu:  10:00 hodin 

Start/cíl:  Schönberg – zámecký park 

Pořadatel:  rada místní části Schönberg 

Druh trasy:   značená přeshraniční trasa 

délka cca. 11 km 

Příjezd:   osobními auty, parkoviště jsou vyznačená 

Trasa: Od zámeckého parku se jde přes náměstíčko do ulice  Berggasse, dále po uličce Waldweg, do 

kopce podél dřívější tkz. vily Kochvilla do Bärendorfu ke kopci Richtersberg,  s dobrým 

výhledem na Krušné hory a Chebsko. Odtud pak přes les a hranici k prameni Halštrovu 

(občerstvení) do nadmořské výšky 724 metrů. Pak malý kousek zpět a následně doprava do 

Steingrün/ Výhledy. Podél rybníka vede cesta nazpět ke golfovému hřišti v Hazlově. Směrem ke 

hranici se dojde do dřívější osady Neuengrün (Werthengrün). Přes pole a louky zpět do 

Schönbergu, kde Vás již z dálky přivítají zámek a kostel. 

Startovné:  3 Euro 

Strava:   Občerstvení u pramene Halštrova 

Trasa – červeně označená 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Copyright: SACHSEN KARTOGRAPHIE GmbH DRESDEN 

Kartenauszug aus Wander- und Radwanderkarte 

Nr. 36-Südliches Vogtland – Bäderregion 

ISBN-Nr. 978-3-86843-036-3 
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 

IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   

e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 17.června 2015 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 
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ƻōƧŜŘƴłǾƪȅ ǘelefonicky :  
ƻŘ мсΥлл ƴŀ őƝǎƭŜ 739 135 088                                                                                                                             
 
ƻŘǇƻǾŠŘƴȇ ǾŜŘƻǳŎƝ: tŀǾƭŀ IƻǘǘƳŀǊƻǾł 

 


